小美玉市制20周年記念
第１６回小美玉市民ゴルフ大会競技規則
期　日　　令和７年１０月２０日(月)
会　場　　太平洋クラブ美野里コース

１．この大会は、小美玉市民ゴルフ大会競技規則によるものとし、この他日本ゴルフ協会競技規則及び開催クラブローカルルールを適用する。

２．競技は１８ホールストロークプレーで行い、ノータッチプレーとする。
※　ただし、プレーの進行上グリーン上ワングリップ以内のＯＫを認める。

３．順位は、新ぺリア方式で集計し＋３まで計算したうえでＨＤＣＰの上限は３６とする。
※　同スコアの場合は、年齢（年長）の順位で決定する。

４．使用ティは、①一般男子（60歳未満）：青ティ、　②シニア（60歳から70歳未満）及び③グランドシニア（70歳以上）は白ティの使用可、　④女子は赤ティを使用する。

５．アテストは、紙でのスコアカードの提出ではなく、カート備え付けのGPSナビへの入力にて行う。
最後に同伴競技者相互の確認をもって登録を押し、登録後のスコア修正は不可とする。

６．プレーの進行に留意し，先行組との間隔を不当にあけないように注意すること。
　　また、ホールとホール間での練習は禁止する。（指定練習グリーンは除く）
７．ニアピンホールは，ＯＵＴ　３番　　　ＩＮ　１６番とする。
　　ドラコンホールは，ＯＵＴ　９番　　　ＩＮ　１２番とする。

８．スタート時間１０分前には，必ずティグランド周辺に待機すること。

９．表彰式は，届け出なく欠席した場合は表彰等の権利は無いものとする。但し，代理を認めるもの
[bookmark: _GoBack]　　とする。

10．表彰式での飲食は，パーティーでの乾杯後とすること。

11．参加者の皆さんは，小美玉市民として，またゴルファーとして，常に相応しい態度でプレーする
こと。
小美玉市民ゴルフ大会事務局
